



小C罗

宝贝 生日快乐!

C罗梅开二度为爱子庆生



◀ C罗的背心上用葡语写着:“小东西,爸爸爱你!祝你生日快乐!”

前天是C罗儿子两岁的生日,爱子心切的C罗在北京时间昨晨用梅开二度宣布了他的爆发。

在为葡萄牙攻入第一个球后,C罗嘴里紧紧含着右手的大拇指,像孩子咬着奶嘴般跑到摄像机前大吼道:“儿子,这个进球送给你!”曾经放荡不羁的足球浪子似乎在向人们宣告:这一刻,不要叫我C罗,请叫我C爸。

带领葡萄牙2:1战胜荷兰晋级八强后,C罗早早脱掉自己的球衣,而细心的摄像机也注意到C罗背心上的字样。面对镜头,C罗扯着背心,让电视机前的观众

一起看清了那几行字:“小东西,爸爸爱你!祝你生日快乐!”

南非世界杯期间,C罗通过微博公布了当父亲的消息。虽然全世界都在猜测孩子生母是谁,但C罗给了女方1000万元的封口费,请她销声匿迹。此后,C罗和家人一直守口如瓶。去年的一周岁生日,C罗为儿子举行洗礼仪式。今年小C罗的两岁生日,是在位于里斯本附近特茹河南岸姑姑家过的。生日会上只有奶奶、两位姑姑和其他家人。作为父亲,虽然没能陪儿子过两岁生日,但在欧洲杯的赛场上,C罗送上了最好的礼物。 综合

最强C罗归来

穿上以红色为主色的球衣,小组赛第二场错过两次单刀球的C罗杀气腾腾;以红色为配色的球鞋,C罗就像踩了风火轮,长途奔袭脚下生风。对于葡萄牙来说,昨晨对阵荷兰的比赛是一场输不起的生死战,而对于C罗来说,能否在球场上证明自己不只是俱乐部战神,并让用“梅西”来嘲笑自己的对方球迷闭嘴,也十分关键。重量级的比赛,重量级的表演,C罗用两个精彩的进球,宣布自己的归来。

梅开二度,强势回归

C罗,本届欧洲杯球场上最强的男人,遭受到同等于其能力的压力和质疑。

作为葡萄牙的领军人物,他在赛前就对媒体表示“如果你有一箱钱想下注本届欧洲杯冠军,请下注西班牙和葡萄牙”,狠话已放下,就必须拿出实际行动。作为与梅西争夺“世界最强者”的对手,C罗每次在大赛中的表现,都会被球迷和媒体拿来放大、比较。上一场,C罗错失两个单刀被推到风口浪尖,而在球迷中,他们也用高喊“梅西!梅西!”的方式揶揄、激怒C罗。

生死战,C罗用完美的表现击碎质疑和嘲讽。在荷兰先进一球的情况下,C罗用一记单刀将比分扳平。而到了第78分钟,C罗在防守反击中轻巧晃倒防守球员,接着右脚射门球进,击碎了荷兰人的美梦。全场比赛,C罗共12次射门,5次命中门框以内。

连续5届大赛都破门

爆发、正名,C罗的脚步远不止如此,凭借本场比赛的两个进球,C罗踏入了历史的荣誉殿堂。

2004年欧洲杯,2006年世界杯,2008年欧洲杯,2010年世界杯和2012年欧洲杯,C罗已成为唯一一个连续5届大赛均有破门的葡萄牙人。而连续3届欧洲杯都进球,让C罗成为与亨利、斯米切尔、波斯蒂加、克林斯曼与努诺·戈麦斯比肩的超级射手。而本场梅开二度,让C罗的国家队进球数升至34个,一举超过了菲戈,成为葡萄牙历史上第三射手,仅次于尤西比奥的41球跟保莱塔的47球。

“这场胜利不仅仅只是属于我,而是属于我们团队,没有队友,我们不可能打进8强。”得到全场最佳的C罗赛后说。

现代快报记者 沈忱

2:1力克丹麦,德国足球迎来的不仅是欧洲杯八强的席位,还有国家历史上最年轻的“百场球员”。

北京时间昨晨,在欧洲杯小组赛B组最后一轮比赛中,波多尔斯基为德国军团首开纪录,为最终战胜丹麦立下头功。值得一提的是,这场比赛也恰好是27岁的“波尔蒂王子”为德国国家队效力的第100场比赛。在为国家队效力的8年时间里,他从一个初出茅庐的年轻人,成长为与前辈比肩的“百场球员”。



百场“王子”

波多尔斯基国家队百场喜进球

“百场球员”他最年轻

昨晨,年仅27岁的波多尔斯基成为了德国足球史上最年轻的“百场球员”,而在全部代表德国国家队出场最多的球员中,他也升至第7位。历史上,代表德国国家队出场次数最多的球员是马特乌斯;克洛泽排名第二,同时也是代表国家队出场次数最多的现役球员。

已进入八强的德国军团如果能打进决赛,波多尔斯基有望超越哈斯勒,与贝肯鲍尔并列成为该排行榜中的第5名。

“年均出场”他排第一

仅用8年时间,波多尔斯基

就成为了“百场球员”,平均每年代表德国出场12.5次,与出场150场的马特乌斯相比,他要“高效”很多。

虽然在总量尚无人能及马特乌斯,但其年均出场次数只有7.5场,如果波多尔斯基保持现在的水平,“德国劳模”这个称号将会在未来的5年内易主。

有意思的是,作为当今德国军团的主力球员,波多尔斯基却不是德国人。1985年,他出生在波兰格利维采,1987年和父母一起移民到德国。波多尔斯基2003年成名,拥有波兰和德国双重国籍的他,面临要为哪国效力的问题。最终,在2004年6月他选择了德国。 王帆

新闻链接

德国阵中有外国血统的球员

波多尔斯基(10号):波兰血统,生于波兰格利维采
克洛泽(11号):波兰血统,生于波兰奥波莱
赫迪拉(6号):突尼斯血统,生于德国斯图加特
厄齐尔(8号):土耳其血统,生于德国盖尔森基兴
博阿滕(20号):加纳血统,生于德国柏林
戈麦斯(23号):西班牙血统,生于德国比伯拉赫



10号波多尔斯基的百场秀完美上演

延伸阅读

13连胜,德国战车很恐怖

德国是本届欧洲杯到目前为止唯一一直3战全胜的球队,而小组三战三胜全取9分的表现,也是德国在欧洲杯历史上的第一次。

更为恐怖的是,德国在欧洲杯预选赛中10战全胜,也是唯一一支全胜的球队。再加上小组三场比赛,德国在本次欧洲杯中已经取得了恐怖的13连胜。按此趋势下去,若德国最终能夺冠,他们将创造16场连胜的奇迹,而在欧洲杯历史上,只有1984年的法国和2008年的西班牙曾经小组赛全胜并且夺冠。

值得一提的是,昨晨如果与丹麦战平,而同时葡萄牙不敌荷兰,德国将与丹麦携手晋级,正

因为如此,本场比赛前传出了“德国会与丹麦打平”的流言。然而回顾比赛的过程和结果都可以看出,“老实的”德国人并没有那么多心机。第14分钟,波多尔斯基的右脚破门首开纪录,之后丹麦靠一个角球又克隆德利扳平比分,但到了比赛第80分钟,厄齐尔灵光一现助攻本德完成绝杀。

纵观全场,德国人都在努力地创造机会,并没有在被丹麦扳平比分之后出线懈怠和放水的情况。日耳曼人性格特征中独有的严谨和纪律性让其拥有令人敬佩的职业精神,而正是这个优良传统,让德国人有了在大赛中破风斩浪的基础和资本。 综合